
Informace k výuce anglického jazyka na FAI podle nové koncepce 

 

V akademickém roce 2019/20 platí pro první ročník oboru SWI, od akademického roku 2020/21 bude platit 

pro všechny první ročníky bakalářského studia. 

 

Všichni studenti prezenčního Bc. studia si v průběhu prvního semestru (listopad/prosinec) napíší 

rozřazovací test z AJ. Na základě výsledků budou zařazeni do 4 skupin. Předem určenému procentu 

studentů, kteří dosáhnou nejvyššího výsledku, bude odpuštěna docházka a tito studenti si přijdou pouze 

napsat závěrečnou zkoušku a ostatní předměty AJ jim budou uznány. Toto procento studentů bude 

oznámeno vždy před rozřazovacím testem. 

 

Rozdělení do skupin po rozřazovacím testu: 

Skupina 1 (předmět CJV/AJPA1) (kl.z.) - nejnižší úroveň. Student postupně navštěvuje v průběhu studia 

všechny 4 povinné předměty AJ. 

 

Skupina 2 (předmět CJV/AJPA2) (z, zk) - student je zařazen do předmětu AJ 2, pak dále navštěvuje AJ 

3 a 4. Předmět AJ 1 je mu uznán, pokud ze zkoušky v AJ 2 získá A-C. Pokud získá horší známku, zapíše si 

v dalším semestru AJ 1. 

 

Skupina 3 (předmět CJV/AJPA3) (kl.z.) - student je zařazen do předmětu AJ 3, pak dále navštěvuje AJ 

4. Předmět AJ 1 bude uznán, pokud z AJ 3 získá známku A-C. Předmět AJ 2 bude uznán, pokud z předmětu 

AJ 4 získá známku A-C. Pokud z AJ 3, resp. 4, získá horší známku než C, předmět AJ 1 resp 2, si zapíše v 

dalším semestru.  

 

Skupina 4 (předmět CJV/AJPA4) (z, zk) - student je zařazen do předmětu AJ 4, který navštěvuje. 

Předměty AJ 1 a 3 budou uznány na základě počtu bodů z rozřazovacího testu (přepočet na známky pro 

kl.z.). Předmět AJ 2 bude uznán, pokud student u zkoušky z AJ 4 získá známku A-C. Pokud z AJ 4 získá 

horší známku než C, zapíše si předmět AJ 2 v dalším semestru. 

 

Skupina advanced (odpuštěná docházka) - předměty AJ 1 a 3 uznány na základě počtu bodů z 

rozřazovacího testu (přepočet na známky pro kl.z.). Předmět AJ 2 bude uznán, pokud student u zkoušky z 

AJ 4 získá známku A-C. Pokud z AJ 4 získá horší známku než C, zapíše si předmět AJ 2 v dalším semestru.  

I když je docházka studentům prominuta, je jim doporučeno navštěvování kurzů pro FCE a CAE - 

vyučováno na FAI a FaME. Podrobnější informace o kurzech budou zaslány e-mailem na začátku semestru. 

 

Student, který se na rozřazovací test nedostaví, bude automaticky zařazen do AJ 1. Omluvit neúčast lze 

pouze na základě lékařského potvrzení. 

Pokud má student mezinárodní certifikát (FCE, apod.) ne starší než 3 roky a doloží jej před konáním testu, 

nemusí test psát, automaticky je zařazen do skupiny advanced. Certifikát lze doložit nejpozději v den konání 

testu. Českou/slovenskou maturitní zkoušku z AJ nelze uznat. 

Student může navštěvovat skupinu o level nižší, než byl zařazen. Student ze skupiny advanced může 

navštěvovat výuku se skupinou AJ 4, případně přípravu pro FCE/CAE. 

 

Ve Zlíně, 13. 1. 2020 


